
ATA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 06 DE JUNHO DE 2025 

Aos 06 (seis) dias do mês de junho de 2025 (dois mil e vinte cinco) às 18h30 horas a 

Câmara Municipal de São Domingos do Cariri-Pb se reuniu ordinariamente sob a 

presidência do vereador Presidente Sergio Quintino, secretariado pelo o vereador 

Antônio Pereira. Iniciando o Presidente cumprimenta a todos e pedindo a proteção do 

poder superior, passa para os trâmites regimentais com a Leitura da ata da sessão anterior 

que depois de lida foi posta em discussão, não havendo quem quisesse discutir foi posta 

em votação e aprovada por unanimidade. Iniciando o Grande Expediente, o Presidente 

comunica ao plenário que temos 30 minutos para as falas e que dará a cada orador 

inscrito 5 minutos. Faz uso da tribuna o vereador Jailson cumprimenta a todos, plenário 

e rede social, inicia agradecendo a Deus por mais uma sessão, pela conclusão do 

primeiro semestre de trabalho e que está feliz pela sua recondução a Casa pelo o povo 

exercendo com muita honra o seu mandato, parabeniza a comunidade de Lagedo que 

recebeu cascalhamento nas estradas e que em breve este benefício será estendido para 

outras comunidades e agradece o Executivo por esse cuidado com nossa população, 

disse que vamos viver o São João e que todos possam se divertir em paz, finaliza 

desejando bom recesso a todos. Faz uso da tribuna o vereador Pedrosa, cumprimenta a 

todos e disse que sua fala é para agradecer pelo primeiro semestre de trabalho e convidar 

a todos para o nosso grande São João da costura e para no dia 21 em sua residência um 

churrasco, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Brenner, cumprimenta 

a todos plenário e rede social, agradece a Deus pelo dom da vida e deseja melhoras ao 

colega Carlinhos, disse que em sua fala quer abordar três pontos, primeiro a questão do 

ônibus universitário que quebra sempre e que a empresa não tem nenhum respeito pelos 

nossos estudantes e pede providencias por parte do executivo, segundo é o calçamento 

do Melo 2, sabe que não há verba prevista, diante disso pede que se faça o 

cascalhamento, terceiro, disse que no dia 16 vai cair na conta da prefeitura 180 mil reais 

para aquisição de um pequeno caminhão fruto de uma emenda do deputado doutor 

Romualdo, disse que vamos viver o nosso São João e pede consciência e paz para quem 

vai se divertir, pois a festa é da família são-dominguense, agradeceu e finalizou. Faz uso 

da tribuna o vereador Antônio Mauricio, cumprimenta a todos e disse que sua fala é para 

dizer de sua satisfação em está concluindo este primeiro semestre de trabalho que foi 

muito produtivo com bons debates e que mesmo no recesso se coloca a disposição da 

Casa, disse que nosso são João tem sido um sucesso e que esse ano não será diferente, o 

nosso ponta pe inicial para a festa foi dado em porteiras com uma grande quadrilha, se 

acosta a fala do colega Jailson no tocante ao cascalhamento do sitio Lagedo obra 

importante para aquela comunidade e que as outras tenham paciência que sua vez vai 

chegar, finaliza desejando bom recesso a todos. Faz uso da tribuna o vereador Gustavo, 

cumprimenta a todos e inicia sua fala agradecendo o corpo de secretários municipais 

pelo trabalho que vem realizando, disse que está muito feliz pelas obras dos mata-burros 

na Ipueirinhas e no beco de Ramo de Tilo, pois a falta dessas obras vinham causando 

muitos transtornos, deseja a todos boas festas juninas e se coloca disposição da Casa 

durante o recesso, agradeceu e finalizou. Faz uso da tribuna o vereador Antônio Pereira, 

cumprimenta a todos e inicia agradecendo pela conclusão do primeiro semestre de 

trabalho e a todos que tem acompanhado o nosso trabalho pelas redes sociais, que de 

sua parte foi um semestre produtivo 9 requerimentos e 1 projeto de lei, todos aprovados 

por unanimidade, disse que muitas associações foram fundadas com o objetivo de roubar 

o INSS, prejudicando quem faz as coisas corretas e que o sindicato dos trabalhadores 



rurais de São Domingos está tranquilo pois tudo se encontra dentro da legalidade, que a 

FETAG tem 64 anos de existência e que metade desse tempo tem parceria com o INSS, 

que os sócios do nosso sindicato 121 autorizaram o desconto dentro da legalidade, só 12 

não autorizaram, finaliza desejando um bom São João a todos. Faz uso da tribuna o 

vereador Sergio cumprimenta a todos, plenário e rede social, disse que sua fala é para 

parabenizar e agradecer ao deputado João Paulo Segundo pela viatura policial presente 

permanentemente em nosso município, parabeniza a educação pela realização da 

primeira feira literária do municipio, disse que o nosso São João da costura já está 

virando tradição e que sem duvidas esse ano será um sucesso, parabeniza a ação Social 

pelas apresentações realizadas em Cabaceiras, a saúde pelos médicos especialistas que 

são muito importantes para nossa população, em fim todo o secretariado municipal que 

vem realizando um bom trabalho, finaliza desejando a todos um bom recesso e um 

animado São João. Findo grande expediente tem inicio a Ordem do Dia com a apreciação 

do PL018-2025, de iniciativa do executivo municipal, Lei de Diretrizes Orçamentarias 

para o ano de 2026, foi lido o parecer da Comissão de Orçamento que é favorável a 

matéria, posto o PL em discussão, não houve quem quisesse discutir, em votação foi 

aprovado por unanimidade. PL024-2025, de iniciativa do executivo municipal, 

autorização para abertura de credito adicional especial no valor de 100 mil reais, recurso 

oriundo do governo do estado da Paraíba destinado a secretaria de Turismo e eventos, 

posto em discussão não houve, em votação foi aprovado por unanimidade. Nada mais 

havendo a tratar foi encerrada a sessão e comunicada a próxima para o dia 01 de agosto 

do ano em curso. Foi lavrado ata dos trabalhos que depois de lida, discutida e aprovada 

será assinada pelos vereadores presentes na sessão. 

Plenário da Câmara Municipal de São Domingos do Cariri, em 06 de junho de 2025.     
  


